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Lani smo poročali, na kak način jo v Čakovcu 

zmagal pri državnozborski volitvi ogerski naučni mi
nister Vlašič. Kdor ima le nekoliko poštenja v sebi, 
moral se je tedaj za glavo prijeli, rekoč: »Ali je kaj 
lacega res mogoče v omikani Evropi?« Dragi bralec! 
Na Ogerskem, kjer vladajo židovski liberalci, je še kaj 
hujšega mogoče, kakor se je to pokazalo pri državno
zborski volitvi v Stomfi blizu moravske meje. Naj pov
zamemo iz ugovora, katerega so vložili krščanski vo
lilci zoper to volitev, le najglavnejše pritožbe. 

Od 1930 došlih volilcev se jih je 450 zavrnilo od 
predsednika volilne komisije. Na ta način je liberalni 
državni tajnik Latkoci ujel večino 840 glasov proti kandi
datu krščanske ljudske stranke, ki je dobil 651 glasov. 

Pri sprejemanju volilcev se ni .postopalo po postavi, ter 
se niso vprašali krajni predstojniki, jeli volilec pravi ali 
ne. Krščanske volilce so izpraševali, kako se pišejo. Ni 
bilo zadosti, da jim je povedal ime, moral je tudi 
slovkati svoje ime, da so videli, če se piše tako, kakor 
je njegovo ime pisano v zapisniku volilcev. Od ljudij, ki 
pisali ne znajo, so zahlevali, naj napišejo svoje ime. 
Seveda liberalnih vladnih volilcev ni nihče nič izpraše
val. Tako so za liberalca Lalkocija glasovali mrliči, 
celč eden samomorilec. 

Naravnost strašne so pa grezovilosti, s kalerimi 
so se mučili ubogi krščanski volilci. Že to je značilno, 
da je volitev trajala 37 ur. Ako pa še pomislimo, da 
je med tem časom 1300 krščanskih volilcev moralo bi
vati pod milim nebom, v dežju in snegu, na premočenih 
tleh, od 8. ure zjutraj dne 5. decembra do šeste ure 
zvečer dne 6. decembra, 1200 stopinj od volišča, mo
ramo zares občudovati te zlata vredne može. 

Niti misliti si ne moremo, v kakem stanju so ti 
krščanski volilci prišli pred volilno komisijo, a ondi so 
morali gledati, kako brezvestni liberalni predsednik nji
hovo volilno pravico tako rekoč z nogami tepla. Kr
ščanski volilci si niso smeli iti po živež, ki so ga imeli 
na svojih vozovih; kajti obkolile so jih tri vrste vojakov. 
Ko so se Stomfčani usmilili teh lačnih, žejnih ter premra
zenih mož in jim prinesli vode, so posode z vodo žandarji 
takoj prevrgli, da so prosti volilci bili na slabšem, kakor 
domače živali. Noč je seveda bila dovolj grozna. Ko so 
si krščanski volilci napravili ogenj, da bi se sami greli 
ifl ubogi vojaki, ki so jih stražili,' prišli so spet žandarji, 
ter goreča drva razmetali. Četudi je krščanski volilec 
bil že volil, vendar ni smel domov, ampak se je moral 
vrniti k tovarišem in ondi na vse druge čakati. 

Ni čudo, da je od teh vojakov 70 nevarno zbo
lelo, nad 100 krščanskih volilcev pa je obolelo za le
garjem in drugimi boleznimi. Morda misliš, spoštovani 
bralec, da bode ta volilna komisija kaznovana in ta 

• ulit«.« uviioii«. Moti: se! VcCinc . n„crskei.. državnem 
zboru imajo liberalci in ti svojim privržencem niti lasa 
ne bodo zakrivili. Taki so ogerski, pa tudi naši židovski 
liberalci. Gorje in joj nam v Avstriji, ako kdaj zopet 
židovski liberalci pridejo na krmilo. Bog nas obvaruj 
te nesreče ! 


